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TapmakranraH aJIropuTMmep
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KomMaHoachl
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1 apeker

2 opekeT

erep wapr

oHaa 1 apeket
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auTnece 2 apekert
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apekeT

erep wapt

OoHOa apeKeT
OiTTi
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AKLlam borca XaHe KyH allblkK bonca..........

If then else If then

)Kﬂl?l LIJapT =,<='Ki|.ui Hemeceteu,>='vnkeuHemece'reu,< ,>,<>-T9H, eMec
Kypama wapt JlorukanbiK onepauusnap KongaHbinaasbl
LLlamanap apacbiHAarbl KaTbICTbl KOPCETEeTIH KbI3MeTLWi ce3aep

)XX9He - and, Hemece-or, emec-not



Tapmakrany KoMaHJaCbIHBIH TOJIBIK
YKOHE KBICKAIIIA YKa3blJIy MEH OJIap.IbIH

OJIOK-CXEMaJjlapbIMEH TaHBICTHIK

Mbicansbl: A >xeHe B caHaapbl bepinreH.
EKi caH ynkeHiH Taoy.
erep A>B
oHAa max:=A
antnece max:=B
OITTI
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A=3,B=-5
3>-5 us
Max=3

A=7,B=12
7>12 XOK
Max=12




TombIK aIropuT™M1 MEH ONPOrpaMMaChIH
KYpaMbI3

Anr ECYT(apr Hak A,B, HeT nuT max)

@)

achbl
eHrizy A,B
erep A>B
oHOa max:=A
autrnece max: =B
OITTI
LbIFApy max
CoHbl

Program ECYT,;
Var a,b,y:real;
begin
readin(a,b);
if a>b then y:=a else y:=b;
writeln(‘y=‘,y);
end.




Ecen 1.Y11 kapObI3 Oipeyl IICIIEreHIH Taoy.
CanMarsbl IICKEH KapObI3 caIMarbIlHAH aybIp.
[TickeH KapObI3zap cajlMaKTapbl TEH

YW wama eHrizemi3 o1,02,03
[TickeH kapObI3gap TeH 01=02,0HAa 03 LUUKI
antnece 01>02 ,oHaa o1 WuKiI
anTnece 02 LUUKI

ANropuTtMi MeH nporpamMmmMachbiH KYpPbIHbI3



ANr wuki kap(Hak 01,02,03,nnT y)
apr 01,02,03

X \/

erep o1=02
oHAa Y:="03 LWUKI Kap”
auTnece
erep o1>02
oHAa y:="01 wwuki kap”
auTnece y:="02 WuKi Kap”
BiTTi

OITTI
COHBbI



Program cap;

var a,b,c:real;
begin
readin(a,b,c);
if a=b then writeln (‘c wunkW’) else
begin if a>b then writeln (‘a wukwn’)
else writeln (‘b wukwn’);
end

end. 2
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Ecen 2.KBagpar TeHaeyal menry
AJITOPUTMI MEH OJIOK-CXEMACHI JKOHE

[IPOrpaMMacChIH Ka3y

ax?+Bx+Cc=0
a,B,c-Ke3 KernreH caH  (aFo)

D<0 - weLlimi XOK
D=0 -6ip wewimi bap
D>0 -eki weLliMi 6ap —eS e

2a




AnroputMmi

anr KTW(apr Hak a,B,C, HOT HaK X, X,,IUT y)
0acbl HaK D
D:=b?-4ac
erep D<0
oHAaa y:=“weLimi XoK”
autnece erep D=0
OHAA X:=- -

oTnece  X,:= — D = D
2ca
x2:= — b —~D
OITTi 2

COHbI



bnok-
cxema

=3

Y:=“weLwimi xoK’




[IporpaMmmanay Tim

var a,b,c,d:real;
begin
writeln(‘a,b,c engis’);
readin(a,b,c);
D:=sqr(b)-4*a*c
If d<0 then writeln(>koK’)
else begin writeln(‘6ap’);
writeln("x1:=(-b+sqrt(d))/(2*a)’);
writeln('x2:=(-b-sqrt(d))/(2*a)’);
end;
end.



Ecen 3.KBagparka neHreiex
CHUFBI3Y aJIl. MEH IPOTrpaMMachl

anr KB AeH(apr Hak S,,S,,HeT nuT y)

backbl HaK A
A=4S -1 S var s1,s2,a,y:real;
- 12 begin

A<=0 9 . .
erep writeln(‘s1,s2 engis’);

oHAa Y:="[6H KB Ccbiagbl” readin(s1,s2);

oiiTnece y:=“IeH KB cbiimarngpl” | a:=4781-3.14%s2;
GiTTi If a<=0 then writeln(‘y:=ciadi’)
E— else writeln(‘y:=cimaidi’);

COHbI , end.
S5
Cimaidi




Y ure

Kitan 36 6eT1-41 6eT oKy
1) 43 6eT 7 Tancbipma
1 wapTThl anacki3 X<4
2) KanwblKkTa ak wap,kapa
Liap opHarnackaH Hewle ak wap 6ap?
3)MekTenTe wbiFrapfaH 1,3
ecentepre BNok-cxema KypblHbI3



Cypakrapsra »kayarl a3

1. Tapmaktany KoMmaHaacblHbIH XXa3bIny Typl
kKaHOamn"?

2.brnok-cxemachblH cbi3bin 6epiHi3?
3.[Nackan TiniHae Xasblnybl KaH4an?



